

珠宝鉴定现假证书网站连环骗

翡翠蜜蜡为重灾区

购买珠宝玉石遇上假证书的情况并不罕见,不过,近年来又出现了一种新型造假手法。伪造者利用假网站链接迷惑消费者,只要受害人扫描假证书上的二维码,便会跳转到一个显示有商品详情的山寨网站。

北京青年报记者调查发现,淘宝等电商网站上有商家假借“代办鉴定证书服务”,提供伪造鉴定证书的业务,其原理同样是通过假网站链接配合造假。不少质检机构表示,都曾遭遇过被假网站冒充,虽已经报案但效果并不明显。

现况:珠宝鉴定现假证书网站连环骗

近日,在北京潘家园从事珠宝玉石生意的安先生向北青报记者反映称,7月8日,一位老年顾客带到店里几件从某处流动摊位上买来的饰品,其中两件琥珀(蜜蜡)饰品附有“北大宝石鉴定中心证书”。不过,安先生很快识别出,老太太带来的吊坠和手串是用塑料造出来的仿制品。

安先生说,真的蜜蜡主要成分分是松树油脂,纹路呈流淌状,而

这几块蜜蜡纹路呈搅动状,为塑料制成。此外,安先生还介绍,老太太买蜜蜡时附带的“北大宝石鉴定中心证书”也是伪造的。假的证书除了上面珠宝的图片看起来比较模糊外,扫描这些证书上的二维码跳出的网站也和官网上显示的不同。安先生向记者提供了真假两种“北大宝石鉴定中心证书”。其中,扫描真正证书上的二维码,页面直接进入北大宝石

鉴定中心官网,链接显示证书详情以及被查询次数。而扫描伪造证书上的二维码,同样进入的是一个名为“北大宝石鉴定中心”的网站,但并未显示证书详情,而是提示输入证书授权编码和验证码查询。记者尝试在该网站上输入假证书的授权编码和验证码,页面成功跳转显示证书详情。不过,记者随后在官网上输入同样的信息,查询结果显示为无。

业内:翡翠和蜜蜡为假证重灾区

北大宝石鉴定中心工作人员告诉北青报记者,现在出现假证书的珠宝玉石“几乎都是蜜蜡和翡翠,蜜蜡更多一些”。

而国家珠宝玉石质量监督检验中心云南实验室一名工作人员则介绍说,一般年纪较大的老人比较容易购买到附带假证书的商品,“景点正规旅游店售卖的商品大部分在质检机构做过证书,应该问题不大”。该工作人员表示,

他们遇到的假证书主要来源于花鸟市场、古玩市场,也包括一些消费者去国外旅游带回来的,如人工合成的红宝石。“不过现在消费者的维权意识也在提高,会自行把商品送到质检机构检测。”

安先生说,就北京潘家园市场而言,目前对伪造假证的经营打击力度也在加大,“被发现了店就不能开了”。

调查:淘宝仍有人代办假证书

北青报记者在淘宝网上搜索“珠宝鉴定证书”发现,不少店铺都提供“代送机构检测”的服务。其中,部分店铺需要购买店内的珠宝玉石商品才可代送检测。代办的证书包括“北大宝石鉴定中心珠宝玉石鉴定证书”、“北京中地大珠宝鉴定中心珠宝玉石鉴定证书”、“中工商联珠宝检测中心珠宝玉石鉴定证书”、“国家珠宝玉石质量监督检验中心珠宝玉石首饰鉴定证书”等各种不同类型的鉴定证书。这些证书的价格为10元至100元不

等,也有部分收费100元以上。

北青报记者发现,多数提供代送检测服务的店铺都在商品详情中明确标明,店内“不卖证书,也不自行提供检测鉴定服务”,仅提供帮消费者“将需要检测的东西送去国家正规的检测鉴定机构”的“跑腿”服务。北青报记者咨询具体办理流程时,多数店家表示,需要将实物邮寄过去才可代送检测,不接受“仅提供照片和数据”的要求。

但也有部分店铺表示可以私下交易伪造的鉴定证书。一家名

为“玉香魂”的店铺老板在添加北青报记者微信后表示,他们可以提供真假两种证书,其中“中地大(北京中地大珠宝鉴定中心)的是假证书,中商联(中国商业联合会珠宝首饰质量监督检测中心)的是真证书。”价格上,假证书10元一张,真证书20元一张。

北青报记者提出要假证的鉴定证书时,店主表示,假证书不需要寄珠宝实物,只需要记者提供珠宝的照片和重量,并称其他与珠宝相关的数据“都是按国标做的”。

随后询问伪造的证书能否被轻易发现,对方表示,真证书二维码链接到的是官方网址,而假证书二维码链接到的是私人制作的网站,“如果对官方网址不了解的话那就看不出来。”

根据提供的伪造的中地大证书样本,记者扫描二维码发现,可以链接到名为“北京中地大珠宝鉴定中心”的网站,也可显示假证书的相关信息。记者通过工信部系统查询发现,北京中地大珠宝鉴定中心有限公司的网站域名为cugb-

gem.org,而假证书链接到的网站域名为cugbgen.cn,该网站为一家名为“美石通灵”的私人网站。记者随后在官网上输入该假证书编号,查询结果显示为“无此证书”。

这名店家自称,他自己就在一家质检机构上班。他表示,质检站本身不敢做假证,一旦被举报不仅会被罚钱而且会降低资质,损害更多。北青报记者问到做假证的难易程度时,对方回应称:“除了钻石分级证书以外,所有的证书都可以一个人完成。”



俗话说“盛世收藏”,近年来,我市从事收藏的爱好者日益增多,许多市民投资于颇具升值空间的各类收藏品,使收藏业出现了红红火火的景象。图为7月15日,我市的收藏爱好者们,在新落成的市中区收藏家协会交流中心相互“晒宝”,交流收藏心得。(记者 孔浩 摄)

晒宝

什么时候小叶紫檀不会再掉色?

首先要明白小叶紫檀佛珠掉色,并不是紫檀佛珠有质量问题。小叶紫檀佛珠掉色跟紫檀木料的特性有关,紫檀素小叶紫檀本身含有一种名为“紫檀素”的色素,时间长了会变成紫黑色。如果新买的紫檀掉色,大可放心!如果没有掉色,反倒是应该好好鉴别一下了(很多厂家为了将自己手中的假冒小叶紫檀卖出去,会谎称说小叶紫檀不掉色)。小叶紫檀磨成粉,能用作染红布的染料,在古代印度小叶紫檀粉末是最好的红色染料,广泛用于染布行业,在唐代,天竺的这一染料也曾传到唐朝。我们将紫檀木料磨成粉末,沾一点点,就会把你的手指给染红。刚入手一串小叶紫檀手串,

用手套盘珠子会发现没盘几下手套就染红了,这其实是一种正常现象。那么有的人会问,小叶紫檀会永久都掉色的嘛?

答案就是:当然不会啦!!

小叶紫檀刚开始盘玩肯定会掉色,但是盘玩一段时间之后慢慢形成了包浆,在包浆形成以后就不会掉色的啦!所以不必担心小叶紫檀会永远都掉色啦!

包浆的时候你可要知道,多放少盘的效果最好哦,你的包浆形成的也会是最快的哦!!

提示:小叶紫檀手串掉色也可以算是鉴别真假的一个方法,除非已经包浆的手串,否则不掉色肯定是假紫檀。

大家注意,盘珠子的手套最好勤洗,洗的时候用清水就可

以,以免对珠子产生负面影响。小叶紫檀功效和作用

在一些医学书籍中都有提到过,小叶紫檀木屑在经过揉搓后,散发出来的被称为木氧的物质有着很好的安神醒脑的功效,而且长时间的接触还可以对细胞的再生起到促进作用,可起到预防皱纹的美容效果,对皮肤很好的。所以,能够长期睡在小叶紫檀木床上,就可以让皮肤越来越好,人越来越年轻。另外,小叶紫檀还有驱虫驱蚊的效果,夏天就不会有蚊子来骚扰了。

檀木所散发的香气有益人体心脏、肝脏、肾脏等机能,能有效稳定人体脑波使情绪平衡、安祥、沉静、助益睡眠,更有帮助禅定之效。

酒瓶收藏六大注意事项 难度大于其它藏品

在外界看来,酒瓶收藏是轻而易举的事,每天都有人喝酒,而酒瓶总是被当做垃圾处理。但是,收集其中的一两只或许容易的事,成规模地完整收藏不同品牌、不同系列、不同容量的酒瓶,就得耐得住寂寞了。

勿急功近利、急于求成

收藏酒瓶是一个漫长的过程,这个收藏是慢慢爬坡的过程,或许永远没有终点,但只会越来越困难,中间也会有艰苦的等待和寻觅。因此说急性子的人肯定做不来,需要拿出一种打持久战的心态来。

不要期盼全部搜集齐

全国的白酒生产厂家有4万家,每个工厂都有自己的品牌,每个品牌下又会生产若干容量的白酒产品,不同时期也会推出不同的系列,因此想网罗齐全中国的酒瓶是不可能完成的任务。酒瓶收集应有选择、有主题,这样可以尽量减少将来的淘汰损耗。

要不断学习和积累

酒瓶收藏是陶瓷收藏的入门,既然收藏与陶瓷相关的物品,就要懂得陶瓷的相关知识。收集陶瓷酒瓶,掌握这些基础知识是必不可缺的。工艺酒瓶收藏是一个近几年才兴起的门类,生瓶、熟瓶、假瓶、工艺酒瓶、酒瓶工艺品等一些概念时有争论,但至少应该能够做到大致的分辨。新藏家学习的过程中除了看书外,还应该多参与实践,多与藏友交流,这样才能开阔眼界、指点迷津。

拓宽收藏渠道

这几年,工艺酒瓶收藏异军突起,但假瓶时有发现。古玩界不打假,因此见到心仪瓶时要三思,拿不准的应向有经验的瓶友请教。

应该在数量与质量、老瓶和

新瓶中有所抉择

瓶子的多与少不是资历高低的标准,收藏酒器也不应该以数量来论英雄,更应在乎质量。在老瓶与新瓶的争论中,一些藏家的观点是十几年前的就是老瓶,新出厂的就是新瓶,而且老瓶无论器型还是工艺都有明显的时代特征。老瓶往往工艺简单、艺术价值不高、高仿也较容易。

需要研究

酒瓶收藏在国外有悠久的历史,而在我国只是刚刚起步。做好酒瓶的鉴赏研究,就实现了从酒瓶保管员到酒器研究员、鉴赏家的转变。只有这样,酒器收藏这个新兴门类才能实现大俗到大雅的升级。

